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Росія вирішила завершити
часткову тишу, Україна
діятиме дзеркально, -
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Київ пропонував Москві продовжити перемир'я
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Фото: президент України Володимир Зеленський (facebook.com zelenskyy.official)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Президент України Володимир Зеленський та глава МЗС Андрій
Сибіга відреагували на масований удар РФ цієї ночі. Україна
діятиме дзеркально.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на дописи
президента України Володимира Зеленського та міністра
закордонних справ Андрія Сибіги у соцмережах.

Читайте також: У Зеленського відповіли на чергове
"запрошення" до Путіна в Москву

Понад 200 дронів та авіабомби

За одну ніч Росія випустила по Україні більше 200 ударних
дронів. Паралельно на фронті зафіксовано понад 80 авіабомб і
понад 30 авіаційних ударів.

Серед наслідків атаки - пошкодження об'єктів енергетики,
житлових багатоквартирних будинків і дитячого садочка. Удар
також отримав цивільний локомотив на залізниці.

"Відомо, що є поранені через ці удари. На жаль, є і загиблі. Мої
співчуття рідним і близьким", - додав президент.

Зеленський також нагадав про раніше озвучену позицію щодо
дзеркальних дій у відповідь на кроки Росії.

"Ми говорили про те, що будемо діяти дзеркально у відповідь
на всі російські кроки. Росія повинна закінчити цю війну, і саме
вона має зробити крок до реального, тривалого припинення
вогню", - заявив він.

Зеленський теж закликав партнерів не послаблювати тиску на
Москву.

"Поки цього не сталося, санкції проти Москви потрібні та мають
продовжувати працювати й посилюватися. Важливо, щоб не
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вибух  Війна в Україні  Атака дронів

було послаблень і партнери не залишалися осторонь, а
продовжували спільну роботу заради безпеки, справедливості
та надійного миру", - підкреслив він.

МЗС: Україна пропонувала продовжити перемир'я

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що Київ
пропонував Москві продовжити часткове перемир'я після 11
травня. Натомість отримав масований удар.

"Повторне відхилення Путіним пропозиції про мир має мати для
нього наслідки. Потрібен сильніший тиск через ефективні
санкції України з довгостроковим ефектом та рішучі рішення
наших партнерів", - написав Сибіга.

Російський диктатор має усвідомити, що для нього ситуація
лише погіршуватиметься, а "його єдиним варіантом має бути
припинення терору", підкреслив глава МЗС.

Як повідомляло РБК-Україна, після оголошення Росією
триденного "перемир'я" Україна вже готувалась до нових атак.
Зеленський попереджав, що РФ не демонструє реального
бажання зупинити війну.

Тим часом, за даними РБК-Україна, внаслідок нічної атаки
загорілись дитячий садочок та залізнична інфраструктура. Є
загиблі та поранені в різних регіонах після масованої атаки.
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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